



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань культури і духовності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-44-83, факс: 255-47-56

№ 04-22/12-37/2019

« 1 » лютого 2019 р.

КОСТЮКУ О.В.

До вх. 1476

Шановний Олександр Володимировичу!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України І.Герашенко від 14.01.2019р. Ваша електронна петиція передана для розгляду Комітету з питань культури і духовності.

Народні депутати України – члени Комітету, здійснюючи контроль за збереженням правових відносин у сфері свободи совісті, підтримують Вашу позицію щодо правового визначення інституту капеланства, його повноважень.

У липні 2014 року Кабінет Міністрів України прийняв Розпорядження «Про службу військового духовенства (капеланську службу) у Збройних Силах, Національній гвардії, Державній спеціальній службі транспорту та Державній прикордонній службі» (№ 677). А 14 грудня 2016 року почав діяти наказ Міністра оборони України № 685, яким вводиться в дію «Положення про службу військового духовенства». Капеланство у Збройних Силах України формувалося поетапно. Різні періоди вимагали відповідних зусиль.

Тому з метою вироблення механізмів законодавчого реагування для вирішення нагальних питань у сфері свободи совісті і державно-церковних відносин в Україні у листопаді 2015 року створена робоча група при Комітеті з підготовки проектів законодавчих актів у цій сфері (голова робочої групи – Заступник голови Комітету, голова підкомітету з питань державної політики у сфері свободи совісті та релігійних організацій *Єленський Віктор Євгенович*).

Станом на січень 2019 року на розгляді нашого Комітету знаходиться законопроект «Про внесення змін до деяких законів України (щодо запровадження інституту священнослужителів (капеланів) у військових, правоохоронних органах)». Зазначений законопроект народні депутати України – члени Комітету відповідно до Закону України «Про Регламент Верховної Ради України»

опрацювали та, на прохання суб'єкта законодавчої ініціативи – народного депутата України Ю. Мірошніченка, його розгляд відтерміновано у зв'язку з розробкою нової редакції законопроекту про капеланство.

Підсумовуючи зазначене, Комітет планує у I півріччі 2019 року провести спільне засідання з Всеукраїнською Радою Церков і релігійних організацій, представниками Міністерства культури України, Міністерства юстиції України, Міністерства оборони України з метою розгляду проблеми соціально-правового забезпечення священнослужителів і подальшого правового визначення інституту капеланства.

Інформація про роботу Комітету з питань культури і духовності знаходиться на сайті нашого Комітету: <http://kompkd.rada.gov.ua>.

З повагою
Голова Комітету



М. КНЯЖИЦЬКИЙ